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Plaváček a jeho redakční rada vám 

milí čtenáři přeje spokojené Vánoce a 

zdrví a elán v Novém Roce 2023 
 

Pozvánky 

Sejdeme se ve středu 4. ledna v 17:00 v Přírodovědném klubu Barrande v Ježkově ulici 8 

na Žižkově. 

Milí kopcolezci, 

v pátek 6. ledna se vydáme na Tříkrálovou vycházku nenáročného charakteru, hvězdu 

určitě uvidíme, horu dobudeme - a měsíc v úplňku to jistí. Vyrážíme v půl šesté, hostinec 

zajištěn, doprava hromadná, bereme i děti. 

Přihlášky co nejdříve, v pondělí 2.ledna v poledne je uzávěrka. Detailní pokyny 

přihlášeným budou následovat. 

keepJOB <TStarek@seznam.cz> 

 

Zápis 

Omluvenky 

Prosím o omluvu na prosincové schůzce – nebudu mít auto – a bohužel také v lednu. To budu 

mimo Prahu na malém výletě. Všechny moc pozdravuju a přeju vše co si sami mohou jen 

Významná výročí v prosinci 

4. 12. 1891 Herci Cimrmanovy společnosti Lipany se rozešli do okolních vesnic dělat Mikuláše 

9. 12. 1908 ve 12:30 Odjezd polární výpravy vedené Čechem Karlem Němcem z nádraží F.J.I. 

                   směrem na sever 

11. 12. 1906 Premiéra pohádkového hororu Járy Cimrmana „O třinácti tchýních“ 

20. 12. 1984 Nález Cimrmanovy hry „Přetrhané nítě“ 

23. 12. 1903 V rodině nadlesního Schmoranze se narodil synáček Jaroslav 

24. 12. 1900 J. Cimrman konečně dotlačil I. V. Lenina k vydání prvního čísla časopisu Jiskra 

28.12.1883 Cimrman píše první kuplet „I sedlák se nasytí“ 
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přát. Moc se těším na další setkání, ale bohužel asi až v únoru. Kdyby se někdo odhodlal mě 

navštívit, byl bych rád a potěšilo by mě to. Zavolejte a přijeďte, se mnou je děsná legrace. A 

kafe umím. Vás všech, Chingo pes 555. 

Telefonicky se omluvil Petr 

Pegas se omluvil, že jede lyžovat 

Kačka se omluvil, že mu dělají komín 

Pozdě přišel Pacík, který se omluvil, že zaspal. 

A ještě později přišel Přemík, který k tomu měl závažnější důvod, a to ten, že se musel starat 

o Milinu. Všichni, kdo ji známe, jsme ji pozdravovali. 

 

Účast na schůzce: Stojící zleva: Pacík, Loulínek, Cancidlo, Zbyněk, Foki, Zub, Bob, Kosťa, 

Job; sedící: Yško, Mahu, Reyp, Mak. Před fotografováním odešel Mahdí.  
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Po fotografování přišel Přemík 

 

 

Bez Pacíka je fotka ostřejší a hezčí. 
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Takhle jsme se bavili 
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Vtipy 

Selim: 

 

Příspěvek Cancidla do necenzurovaného Plaváčka 

Holka se vrátí utahaná domů z bramborové brigády a jde si lehnout. 

Blaženě říká: "Konečně u sebe". 

Její matka jde kolem a říká "Snad seš ráda, že jsi doma a teda u nás". 

Dcerka jí odpoví: "Já myslím nohy!" 

  

Listárna 

Ahoj vespolek, inspirován fotkami Yška v posledním Plaváčku, posílám fotku 

skautských jesliček, které pocházejí zřejmě z období 1968 až 70. Tehdy je vystříhal a postavil 

můj švagr a čas je zavál až k nám na Křivoklát. 

Pokud jde o tu postavu vodního skautského činovníka v těch jesličkách, které prezentuje 

Yško, mám ten pocit, že by to mohla být spíš postava někdejšího hlavního kapitána vodních 

skautů Mirko Vosátky - Grizzlyho, který také vyšel z Pětky. Ale třeba je to někdo úplně jiný! 

Zdravím 555 Reyp 
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We wish You Merry Christmass 

and happy New Year 2023 

PŘejeme vám Veselé Vánoce a 

všechno nejlepší v roce 2023 

  
                                            Ivan and Lida Englich   
                                           Ivan a Lída Englichovi 

 
 

 
 

 

Šťastné svátky vánoční  

a mnoho štěstí  v Novém roce 2023         
přejí  

Naďa Hartlová a Honza Kříž 
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Oznamujeme velký životní úspěch Selima. Můžeme být na něj hrdí. 

555 
 

 


